

**ERRATA DA REVISTA EDUCAÇÃO E FILOSOFIA
VOLUME 8 - NÚMERO*15 - JAN./JUN. 1994**

Pág.	Onde se lê	Leia-se
43	Favor escrever a nota aqui	Trabalho produzido durante o Curso de Pós-Graduação da Universidade de São Paulo.
43	Mestra, Doutorando	Mestra, Doutoranda pela USP e Professora do Departamento de Princípios e Organização da Prática Pedagógica da Universidade Federal de Uberlândia